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Vážení spoluobčané, 

 
dne 6. října 2012 jsem se společně s panem místostarostou Jiřím Navrátilem a paní starostkou 

Mgr. Pavlou Adamcovou zúčastnila již podruhé Slavkovských dnů smíření. Pozvání jsme přijali 

od mořkovské paní farářky evangelické církve Marii Jenčové a od hlavního organizátora akce reverenda 

Jaroslava Kratky.  

Ze Slavkovských Dnů smíření, které se konají 

vždy v prvním týdnu října, se stala jedna                   

z nejvýznamnějších ekumenických akcí, přesahující svým 

významem hranice republiky. Tak, jak se "Dny smíření" 

postupně rozšiřují, narůstá na významu stále větší zapojení 

široké veřejnosti. Snahou organizátorů je, aby to nebyli jen lidé 

z řad církví, ale i lidé, kteří chtějí přispět ke zmírnění napětí 

ve světě. 

Letošní Slavkovské dny smíření se konaly již po šestnácté, 

a protože je sudý rok, konaly se opět ve Slavkově u Brna. Liché 

roky se konají v některých z obcí poblíž Slavkova. Hostitelem 

příštích Dnů smíření budou Velešovice. Nosným tématem byla 

„Krize doby a výzvy pro současnost.“ Páteční koncert, 

na kterém vystoupila Musica animae spolu se žesťovým 

kvintetem, byl v pravém slova smyslu uměleckým zážitkem. 

Vedení slavkovského zámku připravilo příjemné zázemí, včetně 

recepce. Sobota začala přijetím na radnici starostou města Ing. Ivanem Charvátem a pokračovala seminářem, na kterém 

zazněla fundovaná přednáška Prof. PhDr. Vladimíra Smékala, CSc. právě na uvedené téma „Krize doby a výzvy 

pro současnost.“ Jak na radnici, tak na semináři vystoupila Musica animae. Seminář byl zakončený diskusi 

a vystoupením představitele Konfederace politických vězňů Bohumilem Robešem. Společný oběd poskytl další 

možnosti k osobním rozhovorům a ke vzájemnému poznávání 

návštěvníků. Slavkovské dny smíření 2012 zakončila 

ekumenická bohoslužba, které předsedal biskup Slezské církve 

a. v. Jan Waclawek, který zdůraznil, že jedinou spolehlivou 

cestou z každé krize je Ježíš Kristus, který sám o sobě říká: „Já 

jsem ta cesta, pravda i život.“ Mons. Martin Holík, ředitel Radia 

Proglas, nám ve svém kázání připomněl hodnoty, které jsou 

nejen nadčasové, ale jsou rovněž spolehlivým východiskem 

ze současné krize. Záštitu v letošním roce převzala 

europoslankyně Zuzana Roithová, a protože se nemohla 

zúčastnit osobně, poslala krátký pozdravný dopis. 

 

Paní farářce Márii Jenčové a panu reverendovi Jaroslavovi 

Kratkovi upřímně děkujeme za pozvání a těšíme se na setkání 

v příštím roce. 

Slovo starostky 
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Splašková kanalizace je v naší obci vybudována. Ke všem nemovitostem jsou vysazeny veřejné části přípojek (s vý-

jimkou cca 5 nemovitostí, jejichž majitelé neprojevili ani přes opakovanou výzvu v uplynulém období o připojení zá-

jem). Ve čtvrtek 18. 10. 2012 proběhl zkušební provoz kanalizační čerpací stanice na ulici Dvořiska. V současné době 

asfaltujeme povrchy místních komunikací. V místech, kde je již položena konečná vrstva asfaltu, postupně upravuje-

me krajnice. Na některých místech jsme již osadili obrubníky, které zamezí škodám na soukromých majetcích způso-

bených vodou. Úpravy krajnic, osazení obrubníků v problémových úsecích a úpravy příkopů budeme realizovat také 

v průběhu příštího roku. V průběhu příštího roku a také v dalších letech budeme asfaltovat úseky místních komunika-

cí, které nebyly stavbou kanalizace dotčeny.  

Majitelé nemovitostí  naší obce zaplatí v roce 2013 3x vyšší domovní daň než v uplynulých letech (schváleno 10. ZO 

dne 8. 3. 2012 Obecně závaznou vyhláškou č. 1/2012 o stanovení místního koeficientu pro výpočet daně 

z nemovitosti). Podrobně jsem napsala na toto téma článek ve zpravodaji v měsíci dubnu 2012. Toto opatření jsme 

schválili zvláště z důvodu potřeby naspořit finanční prostředky na opravu staré budovy školy a na úpravy v obci, které 

přinesou užitek všem mořkovským občanům. Věřte, že prostředky, které jako jediné ze všech daňových příjmů obce 

dostáváme v plné výši na náš účet, vám, občanům vrátíme koordinovanou úpravou a údržbou naší obce. Zaznamená-

váme vaše podněty a dle priority je již postupně realizujeme a nadále realizovat budeme.  

V pondělí 3. prosince 2012 bude v salonku SD veřejné projednání nového územního plánu. Ještě před vánocemi bude 

svoláno zastupitelstvo obce, které se bude zabývat schválením tohoto významného a důležitého dokumentu 

(schválením ÚP budeme mít otevřenou cestu pro realizaci dalších významných projektů jako je např. stavba cyklos-

tezky, sběrného dvoru, kompostárny, pro podnikatele bude rozšířená plocha podnikatelské zóny, soukromí vlastníci 

pozemků budou mít rozšířené plochy určené pro výstavby nových rodinných domků apod.).  

Ivana Váňová, starostka 

U S N E S E N Í z 39. schůze Rady obce Mořkova konané dne 3. 10. 2012 

1. Bere na vědomí: 

1.1 Splnění všech bodů 38. schůze RO. 

1.2 Možnost prodloužení vodovodního řádu na ulici Polní. 

2. Schvaluje: 

2.1 Nákup potřeb pro výtvarný kroužek v částce 5.000,- Kč. 

2.2 Zveřejnění záměru prodeje pozemku par. č. 1175/1        o výměře 1.426 m2 dále par. č. 1280/2 o výměře 103 m2 a par. č. 

1280/2 o výměře 80 m2 jako celku. 

2.3 Bezúplatné užívání nebytových prostor ve Společenském domě Klubu mladých. 

Ivana Váňová   Jiří Navrátil 

starostka   místostarosta 

UMĚNÍ JAKO LÉK 

Současná civilizace vytváří zeď mezi sebou a základními pocity života. Avšak právě v umění jsou zakotveny stavy čisté radosti 

i tragiky, smyslové i citové vzruchy, o které nás většinou denní shon ochuzuje. Umělecké dílo je schopno vyvolat a navodit ve vní-

mavém člověku tyto pocity, a dokonce v nebývalé intenzitě. Zachraňuje náš vnitřní život od příznaků nudy, která pramení ze stereo-

typního opakování stejných činností, stejných podnětů. Dává nám nutné  „protilátky“ schopné oddálit do nejzazších mezí kornatění 

citů… 

Umělecké dílo má tedy funkci jakési duchovní potravy, stejně potřebné, jako chleba. 

To vše beze zbytku naplnil svými olejomalbami malíř STANISLAV JADOVNICKÝ 

z Mořkova. V salónku SD vystavil minulý týden 25 pohledů na svůj milovaný svět – podzimní 

přírodu, zátiší, zajímavé tváře, postavu, krajinu…Ze všech jeho obrazů číší pozitivní nálada 

a silná vnitřní energie. 

Své životní povolání brusiče a rytce skla proměňoval ve volném čase v olejomalby, které vynika-

jí výtvarnou precizností a smyslem pro detail.Tvořivost a obrovská představivost ho neopouští 

ani v současnosti, kdy společně se svou ženou proměnil panelákový byt v nádherný ateliér plný 

krásných obrazů. 

Jak se tento vynikající malíř a rodák z Prahy – Libně dostal až do Mořkova? Kromě lásky 

k malování ho na vojenské službě v Mošnově potkala i láska k ženě, se kterou již letos oslavil zlatou svatbu. Byt v Nymburku vymě-

nili za novojičínský, pak si koupili dům v Hodslavicích a nyní žijí ve skromném vesnickém paneláku v Mořkově. 

Výtvarné nadání zdědil pan Stanislav Jadovnický po svém otci – grafikovi, který mu po ukončení 

základní školy poprvé koupil olejové barvy se slovy: „Vyuč se především poctivému řemeslu, které 

ti určitě pomůže i při malování. Jdi svou cestou a pomáhej si sám podle svých schopností.“ 

Otcova rada byla velmi užitečná, a tak Stanislav Jadovnický naplnil svůj život krásou tvarů, čistotou 

barevného vyjádření a léčivou náladou pro každou duši, i pro tu unavenou a rozčarovanou 

z dnešního uchvátaného světa. 

Jeho plátna „ vydechují svoji úzkostnou pravdu a tak jako lidé čekají“ – možná právě na vás. 
 

Zpracovala Marie Hromádková 
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Vážení spoluobčané,  

v minulém zpravodaji jsem Vás informoval, že běží lhůta k podání nabídky na vypracování projektové 

dokumentace na Projekt Cyklostezka Nový Jičín - Hostašovice. Tuto projektovou dokumentaci bude 

financovat Město Nový Jičín, které obdrželo od Krajského úřadu dotaci právě na zmiňovaný projekt. 

Město Nový Jičín z nabídek, které byly podány, vybralo firmu, která dala nejnižší cenu a zároveň splnila 

všechny podmínky. Vítěznou firmou je firma CAD-PRO, s.r.o., Valašské Meziříčí. 

 

V neděli 7. října jsme u nás na OÚ přivítali rodinu Láníkových společně s jejich 

dcerou Michalkou. Michalce je 5 let a v roce a půl jí diagnostikovali vrozenou 

nemoc Metachromatickou leukodystrofii. Rodiče pro ní dnes potřebují pořídit 

speciálně upravenou autosedačku, polohovací postýlku a další pro ní ulehčující 

pomůcky. Protože současný systém  neumožňuje 

pořídit pomůcky z veřejných zdrojů—není to 

hrazený zdravotnický materiál, rozhodli se pro 

vyhlášení sbírky na sběr vršků od PET lahví, dí-

ky kterým dokážou pro Michalku sehnat tak po-

třebné finance.  

Díky Vám, všem spoluobčanům, kteří s námi 

sbíráte tyto vršky jsme mohli za občany obce  

Mořkov předat rodičům 56.700 ks, za které Vám  

Láníkovi moc děkují. 
 

Připomínáme, že sběrným místem je OÚ Mořkov a drogerie v Nákupním středisku. 
 

Chci Vám dnes také poděkovat za Vaši důvěru a podporu ve volbách do Krajského zastupitelstva Moravskoslezského 

kraje. I díky Vám jsem se stal jedním z 65 zastupitelů MSK. Mým předsevzetím je boj proti otevření dolů na frenštátsku, 

chci také bojovat za obce našeho regionu a aby se nezapomínalo na menší obce na úkor velkých měst.  

Ještě jednou Vám všem děkuji. 
 

Jiří Navrátil, místostarosta 

Sbor dobrovolných hasičů  

pořádá  

sběr elektroodpadů 
 

 ledničky, pračky, myčky, elektrické sporáky, 

televizory, drobné elektrospotřebiče  

(fény, kulmy, žehličky apod.)  

Odevzdané elektrospotřebiče musí být 

kompletní, tzn. i s elektromotory. 

 

Sběr se uskuteční  

dne 24. listopadu 2012  

v době od 8,00 do 10,30 hod  

před hasičárnou v Mořkově. 
 

Za SDH Mořkov Robin Kučera 
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5 medailí z Mistrovství ČR ve voltiži pro TJ Slovan Frenštát pod Radhoštěm 

Voltiž je sportovní disciplína, jedná se o gymnastiku na koni. Tomuto sportu se Eliška Kociánová věnuje  5 let a Veroni-

ka  Babincová 2 roky. Obě jsou členkami oddílu TJ Slovan Frenštát pod Radhoštěm. 

Cílem Elišky v letošní sezóně byla účast ve finále na Mistrovství Evropy a získání titulu Mistryně ČR. 

Mistrovství Evropy juniorů ve voltiži se konalo ve slovenském Pezinoku. Účast na šampionátu si Eliška – svěřenkyně 

trenérky Adély Svobodové – vybojovala na nominačních závodech v Holandsku, Německu a Rakousku. V konkurenci 

36 juniorek se Eliška probojovala do finále a obsadila 15. místo. 

 

A pak přišel očekávaný vrchol sezóny , mistrovství ČR ve voltiži, které se konalo 29.a 30.9. 

ve Frenštátě pod Radhoštěm. Svěřenci oddílu se chtěli doma ukázat a dosáhnout na mety nej-

vyšší. 

 A podařilo se. V juniorských ženách se hned po prvním dni na příčku nejvyšší usadila Eliška 

s koněm Laudatio a lonžérem Ondrou Svobodou. V neděli svůj výkon obhájila a stala se tak 

novopečenou juniorskou mistryní ČR. V mistrovské soutěži dvojic si rovněž Eliška 

s Kateřinou Jandovou odnesly 1. místo. Třetí zlato získala Eliška v kategorii družstev jednot-

livců ( Eliška Kociánová, Denisa Nováková, Weronika Schönwaldová ).  

Na 3. místě skončila  juniorská skupina, ve které soutěží Veronika Ba-

bincová. Osmiletá Terezka Czyžová z Hodslavic se umístila 

v kategorii jednotlivců dětí na 3. místě. 

Eliška Kociánová je držitelkou  Zlatého výkonnostního odznaku 

od České jezdecké federace, což je nejvyšší ocenění za dosažené vý-

sledky v jezdeckém sportu. 

Děkujeme všem příznivcům voltiže, kteří se zúčastnili šampionátu ve

    Frenštátě pod Radhoštěm a vytvořili báječnou atmosféru, a Obecnímu 

     úřadu Mořkov za sponzorský dar jezdeckému oddílu TJ Slovan. 
 

Rodiče Elišky Kociánové 

   Na snímcích je Eliška Kociánová na koni Laudatio , Veronika  

   Babincová a Denisa Nováková na koni Largo. 

Myslivecké sdružení Beskyd Mořkov 

 pořádá 

 

V sobotu 17. listopadu 2012  

v sále Společenského domu 
 

 

Hubertský Večer 

 

Začátek v 20 hodin 

 

K tanci i poslechu hraje hudební skupina 
Šmydliboys + diskotéka 

 

V restauraci Společenského domu  

budou k ochutnání  

Zvěřinové speciality 
 

Bohatá zvěřinová tombola 

a další hodnotné sponzorské ceny 

 

Vstupné 60kč 

 

V Mořkově se letos vážně urodilo. 
 

Tyto velké dýně sklízeli manželé Hoférkovi  

na ulici Dolní směr na Lán.  
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Kandidátní listina Platné hlasy 

číslo název celkem v % 

7 Volte Pr.Blok www.cibulka.net 9 1,13 

8 Strana Práv Občanů ZEMANOVCI 14 1,76 

20 Moravané 6 0,75 

22 Nár.socialisté-levice 21.stol. 4 0,50 

25 SUVERENITA - Blok JB pro MSK 1 0,12 

26 NEZÁVISLÍ 18 2,27 

27 Koalice KONS a SsČR 0 0,00 

43 Komunistická str.Čech a Moravy 102 12,89 

51 Strana zelených 25 3,16 

53 DSSS-STOP NEPŘIZPŮSOBIVÝM! 12 1,51 

54 
SDRUŽENÍ NEZÁVISLÝCH KANDI-

DÁTŮ 
9 1,13 

60 Česká str.sociálně demokrat. 139 17,57 

65 REPUBL.STR.ČECH,MORAVY A SLEZ. 0 0,00 

70 Občanská demokratická strana 54 6,82 

77 Strana svobodných občanů 3 0,37 

78 Hn.na podporu dobrovol.hasičů 27 3,41 

81 Protest-nevolím parlam.strany 3 0,37 

83 Komunistická str.Českosloven. 9 1,13 

84 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 322 40,70 

86 TOP 09 a Starostové pro MSK 22 2,78 

93 Česká pirátská strana 12 1,51 

Výsledky krajských voleb v obci Mořkov konaných ve dnech 12. a 13. 10. 2012 

Okrsky Voliči 

v seznamu 

Vydané 

obálky 

Volební 

účast v % 

Odevzdané 

obálky 

Platné 

hlasy 

% platných 

hlasů celkem zpr. v % 

2 2 100,00 2 046 828 40,47 828 791 95,53 

Kandidátní listina Platné hlasy 

číslo název celkem v % 

Přehled akcí do konce roku 2012 

 

Na setkání s Vámi se těší pořadatelé. 

Datum Čas Název akce Místo konání Pořadatel 

17. 11. 

2012 

20:00 hod. HUBERTSKÝ VEČER Sál Společ. domu 

Mořkov 

Myslivecké sdružení Beskyd Mořkov 

25. 11. 

2012 

10:00 hod. a 10:45 hod. 

(dle pozvánky) 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ Obřadní síň Obec-

ního úřadu Mořkov 

Obec Mořkov 

28. 11. 

2012 

14:00 hod. – 17:00 hod JARMARK ZŠ Mořkov Salónek Společ. 

domu Mořkov 

Základní a mateřská škola Mořkov 

2. 12. 

2012 

16:00 hod. ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 

STROMU spojeného 

s posíláním přáníček 

s balonkem Ježíškovi 

Prostranství  před 

Společenským 

domem 

MO KDU-ČSL společně s dětmi 

z MŠ Mořkov 

3. 12. 

2012 

16:00 hod. VEŘEJNÉ PROJEDNÁVÁNÍ 

ÚP 

Salónek Společ. 

domu Mořkov 

Obecní úřad Mořkov 

5. 12. 

2012 

17:00 hod. 13. ZASEDÁNÍ ZASTUPI-

TELSTVA OBCE 

Salónek Společen-

ského domu Moř-

kov 

  

9. 12. 

2012 

14:00 hod. MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 

s pohádkou 

Orlovna Mořkov – 

sál 

MO KDU-ČSL Mořkov 

14. – 

16. 12. 

2012 

8:30 hod. – 18:00 hod. TRADIČNÍ VÝSTAVA BET-

LÉMŮ 

Orlovna Mořkov – 

sál 

MO KDU-ČSL Mořkov 

16. 12. 

2012 

 15:00 hod. VÁNOČNÍ KONCERT Sál Společ. domu 

Mořkov 

Kulturní komise Obce Mořkov 

26. 12. 

2012 

16:00 hod. ŽIVÝ BETLÉM Prostranství  před 

Společ. domem 

MO KDU-ČSL společně s dětmi ze 

ZŠ a MŠ Mořkov 

30. 12. 

2012 

9:30 hod. ZPÍVÁNÍ MOŘKOVSKÝCH 

DĚTÍ VE VALAŠSKÝCH 

KROJÍCH 

Kostel sv. Jiří 

Mořkov 

ZŠ Mořkov pod vedením paní učitel-

ky Mgr. Dany Špačkové 
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TJ  Mořkov - oddíl  šachu - Kalendářní plán Mistr. utkání 2012/2013 

   

Doma: Datum: Venku: 

1.Kolo KS "A"  TJ  Mořkov "A" - TJ Ostrava  
"B" 14.10.2012   

1.Kolo OP  TJ  Mořkov "B" -  TJ  Nový  Jičín "B" 21.10.2012   

  28.10.2012   

  4.11.2012 
2.Kolo  KS "A"  Tatra Kopřivnice "C" -  TJ  

Mořkov "A" 

  11.11.2012 
2.Kolo OP  TJ Frenštát  "B" -   TJ  Mořkov  

"B" 

3.Kolo  KS "A"  TJ  Mořkov "A"  - TJ  Frenštát 
p.R  "A" 18.11.2012   

3.Kolo  OP  TJ  Mořkov  "B" -  Spartak  Bílovec 25.11.2012   

  2.12.2012 
4.Kolo   KS "A"   VOKD Poruba "C" -  TJ  

Mořkov  "A" 

  9.12.2012 
4.Kolo  OP  TJ  Nový  Jičín "B"  TJ  Mořkov  

"B" 

5.Kolo KS "A"  TJ  Mořkov  "A"  -  TJ  Fulnek  
"A" 16.12.2012   

  23.12.2012 Vánoce 

  30.12.2012 Silvestr   a   Nový  Rok  2013 

6.Kolo  KS  "A "  TJ  Mořkov "A" -  TJ  Nový  
Jičín  "A" 6.1.2013   

5.Kolo  OP TJ  Mořkov  "B" - TJ  Frenštát  "B" 13.1.2013   

  20.1.2013 
7.Kolo KS "A"  Tatra Kopřivnice "B" - TJ  

Mořkov "A" 

  27.1.2013 
6.Kolo   OP  Spartak  Bílovec -  TJ  Mořkov  

"B" 

8.Kolo KS "A"  TJ Mořkov "A" - TJ Mariánské 
Hory "B" 3.2.2013   

  10.2.2013   

  17.2.2013 
9.Kolo KS "A" ŠK Hošťálkovice "A"  -  TJ  
Mořkov  "A" 

  24.2.2013   

10.Kolo KS "A"  TJ  Mořkov  "A" - ŠK  Petřvald  
u N.J.  "A" 3.3.2013   

  10.3.2013   

  17.3.2013   

  24.3.2013 
11.Kolo KS "A"  TJ  Studénka "A" - TJ Moř-

kov "A" 

   

                                                      Začátky všech utkání v 9.00 hodin  
   

                                         Vánoční  Bleskáč : 27. prosince 2012 v 15.00 hodin 
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Narodili se 

Tomáš Mička  

Životní jubilea občanů Mořkova v listopadu 2012 

50 let  Jaroslav Janíček 

55 let  Jaroslav Macháč  Zdenka Tomášková 

65 let  Zdeněk Macíček  Helena Machačová 

  Věra Křenková  

70 let  Eliška Kudělková  Eva Pítrová 

  Miloslav Černoch 

75 let  Antonín Pítr   Anna Mičková 

80 let  Antonín Rýdel  Marie Krutílková 

  Růžena Macháčová  Anna Novotná 

82 let  Alžběta Mičková 

86 let  Marie  Mičková 

87 let  Marie Jeřábková  Anna Kyselá 

88 let  Jan Mička 

90 let  Jarmila Lidaříková 

91 let  Marie Macháčová 

 

Všem jubilantům blahopřejeme a do dalších let přejeme hodně zdraví, elánu a životní pohody. 

Rodičům blahopřejeme k narození dítěte a Tomáškovi přejeme 

hodně lásky, štěstí a radosti. 

Úmrtí 
Josef  Krutílek Antonín Fabík 

Nově otevřená prodejna  

KVĚTINÁŘSTVÍ—Pavla Veselská 
/budova zdravotního střediska/ 

Dolní 74, Mořkov; tel. 732 273 143 

 

Nabízíme:       Pracovní doba: 
 

řezané květiny      Pondělí 7:30-11:30 14:00-16:30 

hrnkové květiny      Úterý    14:00-16:30 

dárkové předměty      Středa  7:30-11:30 14:00-16:30 

        Čtvrtek 7:30-11:30 

        Pátek  7:30-11:30 14:00-16:30 

        Sobota  7:30-11:00 

 

 

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU 
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Okénko historie obce 

Na této stránce Vám  

přinášíme  

zajímavé fotografie  

z historie naší obce,  

které jsou v archívu OÚ.  
 

Pokud však vy sami  

máte doma po svých  

rodičích, prarodičích 

nějakou zajímavou  

fotografii z naší obce, 

neváhejte nám ji přinést 

na OÚ a my jí  

otiskneme  

v dalším zpravodaji. 

Výstavba Společenského domu v obci a pracovní nasazení spoluobčanů při budování našeho SD. 

Orlovna Mořkov foto z roku 1960 

Sbor dobrovolných hasičů  

Mořkov rok 1965 

OZNÁMENÍ 

HORAL MOŘKOV a.s. oznamuje, že vyplácí nájem za pozemky, které užívá a.s. proti  odprodeji  

obilovin—pšenice, ovsa. 

Prodej se uskuteční každou středu a to: od 17. 10. 2012 do konce roku 2012 v době od 8:00 do 12:00 
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Zpravodaj obce Mořkov  

vydává  

Obecní úřad Mořkov,  

Horní 10, 742 72 Mořkov,  

morkov@obec-morkov.cz, 

 www.obec-morkov.cz.  

Uzávěrka tohoto čísla 8. 8. 2012  
 

Neprošlo jazykovou úpravou 
 

Tisk Grafia Nova s.r.o. Rožnov pod Radhoštěm 

UZÁVĚRKY  

 

VŠECH DALŠÍCH  

 

ZPRAVODAJŮ  

 

23 DEN  

V MĚSÍCI 

Pro zábavu a volnou chvíli 

Cukrárna  
U Rozárky 

 
 
 
 
 

Přijímá objednávky  
na Vánoční cukroví  

do 20.11.2012 
 

Tel: 775 766 280 

Obecní úřad Mořkov žádá pamětníky výstavby pavilonů  

Základní školy Mořkov, aby se dostavili na Obecní úřad  

do kanceláře č. 16 k paní Ludmile Jaškové  

k podání informací k výstavbě kanalizace ZŠ Mořkov. 


